

НОРМАЛЬНО, ГРИГОРИЙ!

15-16 мая в спортивной школе олимпийского резерва «Лидер» (г. Верхняя Пышма) прошел чемпионат Свердловской области по спорту ЛИН (дисциплина - настольный теннис), в котором приняли участие спортсмены из ОУ Екатеринбург, п. Ачита, Красноуфимска, Красноуральска, Михайловска, пгт. Малышева, с. Барабы. Григорий Сысков, учащийся 7 класса МБОУ «Барабинская ООШ имени Героя Советского Союза И.И. Черепанова», занял 2 место.

ЦВЕТЫ ГЕРОЯМ ТОЙ ВОЙНЫ

Сотрудники Малокарзинского СДК организовали и провели экологическую акцию по озеленению «С заботой о районе», посвященную 100-летию Артинского района. В акции также участвовали дети. Добровольцы разбили клумбы у обелиска участникам Великой Отечественной войны и высадили цветы.

СКАНДИНАВСКАЯ ХОДЬБА – УВЛЕЧЕННОСТЬ И СУДЬБА

Представители старшего поколения с. Манчажа - группа «Здоровье», клуб по интересам «Посиделки», вокальная группа «Сударушка» - в рамках Всероссийской акции «Шаги здоровья», приуроченной к Всемирному дню скандинавской ходьбы, прошли спортивный маршрут, продемонстрировав правильную технику.

Татьяна КОСТЫРЕВА